希鲁晓禄 2012.11.21 星期三



最近,荷兰科学家发现,相对于男性,女性遭受利尿剂副作用的比率提高4倍,这些副作用包括神志混乱、昏迷甚至死亡,这项研究首次提出女性面临着更加严重的威胁。

其主要原因是,许多药物在投放市场前并没有经过专门针对女性的测试,当然,也不会有针对女性怀孕时期或其特殊时期的测试。由此,女性服用药物经常出现更严重的副作用。越来越多的证据证明,对于大多数的处方药物,女性的身体对其反应和男性大为不同。在英国,每年至少有一百万人由于处方药物出现的不良反应被送往医院治疗。

探索

许多药物在投放市场前并没有经过专门针对女性的测试,当然,也不会有针对女性怀孕时期或其特殊时期的测试。由此,女性服用药物经常出现更严重的副作用。但是,英国很快就会将女性列入所有的药物试验中。

女性服药者的两难

慈善工作者贾妮丝·布莱斯 一直想和丈夫保罗展开生活新篇 章,但37岁的她已患抑郁症十余 年,她非常担心如果怀孕,抗抑郁 药物所引起的副作用会危害她和 宝宝的健康。

目前的研究表明,服用抗抑郁药物的孕妇存在潜在致子病强力可能出现先兆研究表明,同时可能出死无明,这类孕妇所产下的金宝发发明,这类孕妇所或者生长发力所变者生长发力低下或者生长发力研究,自闭症状系物和流产、自闭症联系在了一起。

事实上,在抗抑郁药物之外, 很多药物在投放市场之前,比如 止痛药、治疗心脏病的药物,从来 没有针对女性进行过测试。

英国《每日邮报》报道,药物公司青睐男性进行药物测试,因为男性没有像女性那样每月波动的荷尔蒙周期,选择男性进行测试更简单,也就不会影响药品上市的时间。

越来越多的证据证明,对于 大多数的处方药物,女性的身体 对其反应和男性大为不同。在英 国,每年至少有一百万人由于处 方药物出现的不良反应被送往医 院治疗。

住在英国西萨塞克斯郡布莱顿的贾妮丝说,尽管知道有危险,她还是很难停用抗抑郁药,因是我难停用抗抑郁药,因是最情绪跌落到精神崩溃的边缘。"根据所有的风险报告,如果伴随话。些药物怀孕,那实在是太可使之了,"她说,"我现在不知道如何是好。"

没有人能告诉贾妮丝这些药物真正的危险在哪里,因为这些药物在被批准使用之前并没有进行针对孕妇的试验。

抗抑郁药物刚被批准使用 时,对孕妇有害的恐慌就不断升 温,研究人员不断发现母亲和婴儿之现新的疾病模式,而写出现新的疾病模式,而这患者中很高比例的母亲都服用了抗抑郁药物。但是,基于上市时间的考虑,更多的药物公司青睐的用男性来试验,所以孕妇适用的药物少之又少。

女性服药更易现副作用

最近,荷兰科学家的研究发现,相对于男性,女性遭受利尿剂副作用的比率提高4倍,而利尿剂往往会出现在高血压药物中。这些副作用包括神志混乱、昏迷甚至死亡,但这项研究首次提出女性面临着更加严重的威胁。

位于鹿特丹的伊拉兹马斯医学研究中心的研究人员对7000名患者进行药物使用反应检测。他们研究同时药物使用发应检测。他们研究时间的药物间的比较例。为时间的比较间的比较间的比较的。是是是一个大的区域的大量的人倍。最常见见因是被给各量急剧下降,其原因是是的水流出肾脏。

这项研究也证实了早期的其他研究。2001年,新西兰的科学家就发现,对于皮肤病药物,女性比男性更容易出现副作用,而高出的比例是70%。

"对于一种常见的血液稀释 类药物——华法林,最易出现现 问题是出血过度,而这种问题更 易出现在女性身上,而另外一个 例子是抗过敏类药物抗组胺药。" 独立医药顾问彼得·杜兰博士说。

在看了今年早些时候由英国 药品和保健产品监管署(MHRA) 发布的药品副作用监督报告后, 霍尔德克罗夫特提出了以上的论 点。医生和患者会一起向该机构 提供有害副作用数据。

当然,男人也会出现药物的良反应。但由于男性遭受不反应的比例仅是女性的一半,反应的比例使和数量重视。此外,这种不不同时更视。此外,这种不不可能,应或许是由于男女两性的感知不不性。此次有进行战的,也就是说,女性比行过更加敏感,不过这也没有进行过测试。



"即使最常见的药物,比如说 非甾体类消炎止痛药,我们都什 知同,而这些药物确实可能特 而之些药物确定可能特产 者在危险。"霍尔德克的成子 个女性医疗基金会的成员员 "从研究中我们获知、避孕药的然 强药物的副作用,但是原因仍然 不明。"

缺失的女性药物测试者

"在基础的疼痛研究中女性 只占八成。在消炎药测试中,90% 的药物都没有关于两性差别的数 据。"霍尔德克罗夫特说。

"女性作为被测试对象是非常多变的,她们有荷尔蒙周期,面 临生育、绝经等多种问题,而这可 能影响她们对药物的反应。"霍尔德克罗夫特说。药物研究人员往往避免这些变量,因为它们会使结果复杂化,而这正是医药公司不愿意看到的。

临床试验第一阶段的主要目标是说服医药监管机构该药物是 好全有效的,这样才能被授权盈利,所以医药公司的研究人员会将更多的注意力集中在体力强健且稳定的男性身上试验。

药物制造药 的 代表的在表的在表的在表的在表的在表的在关系的在关系的在关系的在关系的在关系的,比如 方 是一种针对 男人 人 说验 之 好,除 非 这 是 对 男 的 对 的 , 比 如 的 药 物 认 真 考 上 如 女 性 是 不 來 到 入 试 验 标 存 来 被 到 入 试 验 标 存 来 被 到 入 试 验 标 序 本 本 本 在 怀 孕 或 试 验 标 床 一 些 样 来 因 为 性 别 而 排 除 一 些 有 发 生 过 。"

但对于所有药物来说,有女杜 性参与才是适当的体验方法,性参与才是适当般体重比男性生表示,女性一般体重比男性更好,所以需要不同的剂量。另外与女性的身体对药物的吸收能力反为性也是不同的,所以做出的反对也不同。

当然,对孕妇进行药物测试 会面临道德的窘境。英国国家妇 女药剂师协会会长弗吉尼亚·华 生表示,如果让一个准妈妈和她 未出世的孩子接受一种新型药物 的测试,有多少孕妇会愿意?

英国皇家药学会会议在去年 同意了确保妇女会参加每种药物 的测试,而针对两性不同测试的 信息会公之于众。

在此之前,像贾妮丝·布莱斯一样的女性还是会挣扎一些时间。"我很想生个宝宝,但我无法控制抑郁症,如果没有关于女性药物副作用的信息,我不知道何去何从。"

(据《东方早报》)

辑

李

冰

编

刘

恐惧、厌恶等情绪 可以通过气味传染

气味传染 情绪

荷兰一项研究显示,恐惧、厌恶等情绪可以通过气味在不同人之间传染。研究人员说,这或许可以解释人群中的"情绪传染"现

结果,当女性志愿者闻到 "恐惧汗液"时,她们双眼睁得 更大,以表明自己的恐惧情绪; 闻到"反感汗液"时,则做出表 示厌恶的鬼脸。

接触到"恐惧汗液"和"反感汗液"还使女性志愿者完成任务时的认知能力受到影响,干扰她们特殊情绪表达时眼部扫描及呼吸习惯的协调性。

先前研究显示,看到恐怖场景时,人会更多用鼻子呼吸,且加速眼部运动。反感信号同样会使人蹙眉皱鼻。塞明等人认为,恐惧和反感情绪在汗液等人体分泌物的化学成分中也会有所体现。

近日,美国趣味科学网站 援引塞明的话报道:"人吸入与 塞明的话报道:"人吸入与 觉做出恐惧表情,并表达出感 知获取信号,当吸入与反感有 关的化学信号时,则会做出 关感表情,并表达出感知 是。"

研究报告由最新一期美国 心理学会《心理学》杂志发表。 塞明说:"重要的是,女性志愿 者并没有意识到这种(传染)效 果,我们观察到的她们的情绪 表达与她们是高兴还是紧张没 有联系。"

研究人员认为,研究结果 表明,化学信号可以在意识范 围之外发挥作用。

塞明说,"我们的发现之所以重要,在于它驳斥了一种常见假设,即人类只能通过语言或视线交流沟通",化学信号或许有助解释"密集人群情绪传染"现象。

先前研究显示,通过闻一个人的汗液就可以说出他是看了恐怖片还是喜剧片。奥地性生也纳大学研究人员针对女性做的一项实验中,实验对争看恐怖片分泌的汗液比看普通影片分泌的汗液闻起来更具"攻击性"。

还有实验证明,人体气味 在人类寻找配偶过程中同样为 演者寻找配偶时总是会找那人 在寻找配偶时总是会找那些 气味与自己不同的人亲或那些 基因相似的人结合。

(据《现代快报》)